

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, $A = 5-10$ ” (Nuclear Physics A320 (1979) 1)

in Table 5.4, change reactions 5(b), 5(c) in footnotes ^g and ⁱ to 3(b), 3(c). (Added on 09/10/2014)

in ⁶He, reaction 14: change “reaction 27 in ⁶Li” to “reaction 28 in ⁶Li”.

in ⁶He, reaction 20: change “reaction 31 in ⁶Li” to “reaction 32 in ⁶Li”.

in ⁷Li, reaction 35: change all “reaction 16 in ⁷Be” to “reaction 17 in ⁷Be”.

in ⁸Be, reaction 47: E_d should read as $E(^3\text{He})$.

in Table 8.9, change 20.9 ^c under ⁸Be* (MeV) column to 20.9 ^e. (Added on 09/23/2014)

in Table 9.3, Resonances in ⁷Li + d, footnote ^a: $\Gamma_{d_0}/\Gamma < 400$, $\Gamma_{d_0}/\Gamma_\gamma < 20$ should read as $\Gamma_{d_0}/\Gamma_\gamma < 400$, $\Gamma_{\alpha_0}/\Gamma_\gamma < 20$.

in Table 10.6, change (d) in column of final state at 0.72 MeV: 1⁺; 1 to ^d. (Added on 10/07/2014)

in ¹⁰Be, reaction 13, second paragraph: “...decays primarily to ¹⁰Be*(5.960): $E_\gamma = 219.4 \pm 3$ keV (AL69C).” should read as ...decays primarily to ¹⁰Be*(3.37). $E_\gamma = 219.4 \pm 0.3$ keV for the 6.18 → 5.96 transition (AL69C).

in ¹⁰B, reaction 33, “See also ¹⁴N in (Aj75).” should read as See also ¹⁴N in (Aj76)... (Added on 10/15/2014)

in ¹⁰B, reaction 43, “...¹³C in (Aj80).” should read as ...¹³C in (Aj81). (Added on 10/15/2014)

in ¹⁰B, reaction 53, “See also ¹⁶O in (Aj81).” should read as See also ¹⁶O in (Aj82). (Added on 10/15/2014)

in Table 10.20, change $\log ft > 5.67$ to $\log ft \geq 5.67$. (Added on 05/18/2017)